Протокол публичных слушаний
По проекту решения Думы Писаревского сельского поселения 
«О бюджете Писаревского муниципального образования 
на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

Место проведения			                                 22 декабря 2017 года
п. 4-е отделение Государственной 
селекционной станции, ул. Мичурина,36 
(здание администрации)
15 часов 00 минут

Председательствующий -                              глава Писаревского сельского поселения 
                                                                          Самарин Анатолий Ефимович 
Секретарь                                                         Миндалёва Екатерина Ивановна
Присутствовало  24 человека

Самарин А.Е. - Согласно Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Закона Иркутской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Закона Иркутской области «О внесении изменений в отдельные Законы Иркутской области», проекта решения Думы Тулунского муниципального района «О бюджете Тулунского муниципального района на 2018 год и на плановый  период 2019 и 2020 годов», Положения о бюджетном процессе в Писаревском муниципальном образовании, статьям 33, 48 Устава Писаревского муниципального образования, нам необходимо провести публичные слушания по проекту решения Думы Писаревского сельского поселения «О бюджете Писаревского муниципального образования на 2018 год и плановый периоды 2019 и 2020 годов». Все  желающие могли ознакомиться в администрации Писаревского сельского поселения с материалами проекта решения Думы Писаревского сельского поселения «О бюджете Писаревского муниципального образования на 2018 год и плановый периоды 2019 и 2020 годов»,  опубликованному в газете «Писаревский вестник» от 30.11.2017 года № 39 и размещенному на официальном сайте администрации Писаревского сельского поселения.
Предлагаю по данному вопросу выступить Перовой Вере Николаевне.

[bookmark: _GoBack]Перова Вера Николаевна  – предлагаю принять предложенный проект решения Думы Писаревского сельского поселения «О бюджете Писаревского муниципального образования на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в дальнейшем с внесением изменений и дополнений в проект решения Думы Писаревского сельского поселения «О бюджете Писаревского муниципального образования на 2018 год и плановый периоды 2019 и 2020 годов».

Голосовали: «За» - 24 человека «Против»-нет, «Воздержались» - нет.

Самарин Анатолий Ефимович – публичные слушания состоялись.
Публичные слушания считать закрытыми.



Председательствующий                                                                        Самарин А.Е.

Секретарь                                                                                                 Миндалёва Е.И.

