Информация о результатах проведенных проверок 
Администрация Писаревского сельского поселения Тулунского  района  Иркутской области в целях организации и осуществления Муниципального контроля руководствуясь Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 26.12.2008 года          № 294-ФЗ «О защите прав  юридических и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом Писаревского муниципального образования, Положением (с изменениями и дополнении) «О муниципальном земельном контроле на территории Писаревского сельского поселения» утвержденным решением Думы Писаревского сельского поселения от 21.12.2009 года № 37.
Распоряжением администрации Писаревского сельского поселения № 87 от 29.12.2012г. назначен ответственный за исполнение обязанностей по муниципальному земельному контролю – ведущий специалист администрации Писаревского сельского поселения Савостьянова О.В.
Ежегодный план проведения плановых проверок по соблюдению норм     земельного законодательства в рамках муниципального земельного контроля администрацией Писаревского сельского поселения за отчетный период (за I полугодие  2014 года) на согласование в Тулунскую  межрайонную прокуратуру подавался в количестве двух плановых документарных выездных  проверок в отношении индивидуальных предпринимателей. Тулунской  межрайонной прокуратурой была согласована только одна плановая документарная выездная  проверка. Которая проводилась в отношении индивидуального предпринимателя Литвиновой Елены Степановны, проживающей по адресу: Тулунский р-н, д. Булюшкина. По результатам  проверки нарушений и замечаний  не выявлено.
В целях организации и осуществления Муниципального жилищного контроля на территории Писаревского сельского поселения, руководствуясь Жилищным кодексом РФ,  ФЗ №131 от 06.10.2003г., ФЗ  №294 от 26.12.2008г. администрацией Писаревского сельского поселения было принято постановление  «Об утверждении Порядка осуществления муниципального жилищного контроля на территории Писаревского сельского поселения»  №19 от 14.03.2013г. Распоряжением  «О назначении ответственного лица по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Писаревского сельского поселения»  № 8 от 06.02.2014 г.  был назначен специалист администрации осуществляющий государственные полномочия по водоснабжению и водоотведению Карташова О.А.
Ежегодный план проверок по муниципальному жилищному контролю                     не составлялся, по причине отсутствия юридических лиц,  индивидуальных предпринимателей осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами и деятельности по оказанию услуг и (или) выполнению работ по содержанию и ремонту общего имущества в МКД.

